



## Председатель ОВЦС посетил резиденцию посла Великобритании в Москве



1 сентября 2017 года председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион посетил резиденцию посла Великобритании в Москве, где был дан ужин по случаю прибытия в Россию нового настоятеля московского англиканского прихода святого апостола Андрея священника Малколма Роджерса.

Среди участников вечера также были Апостольский нунций в Российской Федерации архиепископ Челестино Мильоре, Глава Евангелическо-лютеранской церкви России архиепископ Дитрих Брауэр, епископ Гибралтарский Роберт Иннес (Церковь Англии) и сопровождавший его архидиакон Коллин Уильямс, а также митрополит Диоклийский Каллист (Константинопольский Патриархат), находящийся в России в паломнической поездке.

Чрезвычайный и Полномочный посол Великобритании в Российской Федерации Лори Бристоу представил собравшимся священника Малколма Роджерса. Затем состоялся обмен мнениями по широкому кругу вопросов, касающихся места и роли религии в современном обществе.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48252/>